
                            ATA DA 075a.  SESSÃO ORDINÁRIA  DA 

                            CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO 

                            PAULISTA          -  13a. LEGISLATURA 

Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, nesta cidade, sede 

do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, 

no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av. 

Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, às dezenove horas e treze minutos, 

constata-se a presença dos Senhores Vereadores ANA PAULA CASAMASSA DE 

LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CRISTIANE FRIOLIM DAMASCENO,  

DENIS ROBERTO BRAGHETTI, DULCE DO PRADO AMATO, EVANDRO 

GIORA, JOSÉ RIBERTO DA SILVA, JURANDI RODRIGUES CAÇULA, 

LEANDRO BIZETTO, MARCELO DE ARAUJO, PAULO PEREIRA DOS 

SANTOS e VALDIR ANTONIO ARENGHI, conforme chamada efetuada pela  

primeira Secretária, respondida e assinaturas lançadas na Folha de Presença 

respectiva  e ausência do Vereador Daniel Mantovani Lima.  Com o número legal de 

Vereadores presentes, são declarados abertos os trabalhos da septuagésima quinta 

Sessão Ordinária da décima terceira Legislatura, antecipada por requerimento 

escrito dos Vereadores e deliberado pelo Presidente, de acordo com o artigo 98, § 2º, 

do Regimento Interno, sob a presidência do titular, Vereador Antonio Fiaz Carvalho, 

secretariado pelos Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e Valdir Antonio 

Arenghi, respectivamente 1º e  2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vereador José 

Riberto da Silva, Vice-Presidente. O senhor Presidente solicita e obtém, em 

cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura do trecho da Bíblia Sagrada, 

João, capítulo 14, versículos 27, por intermédio do Vereador Valdir Antonio 

Arenghi.A seguir, o senhor Presidente solicita à primeira Secretária, Vereadora Ana 

Paula Casamassa de Lima,  a leitura do pedido de licença médica do Vereador Daniel 

Mantovani Lima, pelo prazo de 01 (um) dia. Finalizada a leitura, o senhor Presidente 

proclama o deferimento da referida licença médica e anuncia que, por se tratar de 

prazo diferente e inferior a quinze dias, o suplente não foi convocado, de acordo com 

o artigo 83, parágrafo 4ºdo Regimento Interno. A seguir, o senhor Presidente coloca 

em discussão a Ata da septuagésima quarta Sessão Ordinária de 10 de novembro de 

2020, sem ocorrência de debates. Colocado em votação, é aprovada por unanimidade 

a Ata da septuagésima quarta Sessão Ordinária de 10 de novembro de 2020. Em 

seguida, o Senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim Informativo 

nº 12 do período de onze a dezessete de novembro de 2020. O Senhor Presidente 

passa para a Fase de Assuntos Gerais e pede aos Senhores Vereadores interessados 

em fazer o uso da palavra a se inscreverem junto ao 2º Secretário. Com a palavra a 

Vereadora Cristiane Friolim Damasceno cumprimenta todos os presentes e 

internautas  e manifesta sua alegria pós processo democrático das eleições, nas quais 

a população pelo voto escolheu seus representantes. Agradece os quinhentos e vinte 

(520) votos recebidos e as mensagens de agradecimento pelo trabalho realizado 

durante os quatros anos de Vereadora, período em que trouxe Emendas 

Parlamentares e melhorias para a governança da  cidade. Passa a desejar  ótimo  

trabalho ao novo Prefeito eleito em prol da cidade e espera que a oposição entenda 

que a vitória do Prefeito foi dada pelo povo, através do voto. Agradece a população 

que depositou confiança em seu trabalho durante os quatro anos de Vereança. Diz 

que tem orgulho da votação recebida e parabeniza a todos os candidatos que 

disputaram as eleições. Frisa que é preciso uma política séria e não politicagem e que 

aprendeu muito nesse mandato. Finaliza parabenizando todos os eleitos. Com a 



palavra o Vereador Marcelo de Araujo cumprimenta todos os presentes e os 

internautas e parabeniza os Vereadores reeleitos e eleitos, em especial a nova 

Vereadora eleita pelo seu partido. Agradece aos atuais Vereadores pelos quatro anos 

que passaram juntos no mandato e passa a fazer uma breve narração sobre sua 

jornada para a  candidatura de Vice-Prefeito nessas eleições, cuja campanha foi 

marcada por propostas e simplicidade, agradecendo os nove mil, duzentos e vinte e 

dois (9.222)votos recebidos nas urnas, os quais não foram suficientes para sua eleição 

e do seu Prefeito, porém conseguiu mostrar uma nova maneira de fazer política, 

afirmando que foi resultado também do seu trabalho como Vereador deste 

Legislativo. Agradece a experiência obtida junto a todos os Vereadores, elogiando a 

Vereadora Dulce Amato, da qual teve orgulho de junto legislar. Parabeniza o 

Prefeito eleito e torce por uma boa gestão em prol da cidade. Como cidadão, espera 

contribuir com ideia para melhorar a cidade, augurando que o novo Prefeito 

viabilize os Projetos aprovados pelo Legislativo nesses quatro anos. Agradece à 

igreja Evangelho Quadrangular que o elegeu em 2016, a qual, durante o mandato,  a 

honrou, mas trabalhou pela cidade. Pede perdão pelas falhas cometidas e mostra sua 

esperança no avanço da cidade e em uma Câmara forte. Com a palavra o Vereador 

Denis Roberto Braghetti cumprimenta todos e parabeniza os Vereadores eleitos e 

reeleitos para a próxima Legislatura. Parabeniza o Dr. Luiz Antonio Braz e Paulo 

Fávaro, respectivamente Prefeito e Vice-Prefeito eleitos, que terão grande desafio, 

“juntar os cacos” da péssima administração atual, mas garante  que eles farão um 

bom trabalho em prol da cidade.  Parabeniza pessoas que cita, presentes no 

auditório, que realizaram um ótimo trabalho durante a campanha do Dr. Luiz 

Antonio Braz no combate a Fake News. Frisa que o novo grupo irá comandar a 

cidade com sabedoria. Com a palavra a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima 

cumprimenta todos presentes e agradece a Deus por estar nesse momento com todos 

os companheiros Vereadores. Sente-se emocionada por sobreviver a esse mandato de 

lutas e debates e por ter sido reeleita. Diz que em guerra de Poder, quem perde  é o 

povo. Que embora muitos deem importância para o número de votos recebidos, o 

que realmente importa é a garra e a dedicação demonstradas durante os quatro anos 

de Vereança. Agradece seu pai, verdadeiro guerreiro, que realmente se interessa pela 

cidade, junto do qual e com sua reeleição nessas eleições, somam oito Legislaturas na 

Câmara. Coloca seu Gabinete à disposição de todos Vereadores desta Legislatura e 

deseja boas vindas aos novos Vereadores. Agradece o seu Partido Democratas que 

viabilizou sua campanha e agradece aos servidores da Casa. Parabeniza o Dr. Luiz 

Antonio Braz pela vitória nas eleições ao cargo de Prefeito da cidade. A seguir, o 

Vereador Valdir Antonio Arenghi inscrito para falar desiste e passa a palavra ao 

Vereador Leandro Bizetto que também já estava inscrito. Com a palavra o Vereador 

Leandro Bizetto cumprimenta os Vereadores e funcionários e passa a parabenizar o 

Prefeito e Vice-Prefeito eleitos, pelos quais a cidade será bem administrada. Salienta 

que todos os Vereadores terão livre acesso ao Executivo, bem recebidos na 

Prefeitura, diferentemente do que ocorre e ocorreu na atual administração. 

Parabeniza o Presidente da Casa, Vereador Antonio Fiaz Carvalho, elogiando-o. Diz 

que as Eleições foram muito disputadas e que agora todos deveriam se unir para o 

bem comum, augurando que a partir de primeiro de janeiro exista só um partido que 

o denomina “Campo Limpo Paulista”. Parabeniza o Vereador eleito Cleber Bueno. 

Diz que o candidato Aléssio Grandizoli,  durante a campanha, se utilizou das lives 

para falar mal, inclusive desse Vereador que não era candidato, fazer Fake News e 

atacar, diferentemente da campanha do Dr. Luiz que foi de propostas. Prossegue, 



dizendo  que o senhor Aléssio Grandizoli fez vários pedidos de impugnações durante 

a campanha, sem sucesso, e também o acusou de arrombar veículo e furtar material 

de campanha, fazendo denúncia a respeito na Justiça Eleitoral, não conseguindo a 

pretendida liminar. Explica que o senhor Aléssio tinha feito cinquenta mil panfletos 

de Fake News e declarou para a Justiça Eleitoral apenas o montante de cinco mil 

panfletos, porém foram recolhidos seis mil, quatrocentos e trinta e cinco panfletos 

que tinham sido distribuídos na cidade pelo senhor Aléssio Grandizoli, os quais 

foram entregues ao Juiz Eleitoral, motivo pelo qual, de forma mentirosa, o senhor 

Aléssio Grandizoli fez a mencionada denúncia do Vereador. Passa a enviar um 

recado ao senhor Aléssio Grndizoli e a sua irmã Cássia, de que, assim que arquivada 

a denúncia, vai ingressar com uma ação indenizatória por danos morais contra os 

dois. Sem Vereadores inscritos para o uso da palavra, o Senhor Presidente prossegue 

com os trabalhos, sem intervalo, com nova chamada efetuada e respondida pelos 

Vereadores anteriormente nominados e com quórum legal para deliberação, 

reabrindo a Sessão já em fase de Ordem do Dia, sem matéria para deliberação. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos 

Vereadores interessados em se manifestar deverão inscrever-se junto ao 2º Secretário 

da Mesa. Com a palavra o Vereador Leandro Bizetto continua fazendo uso do 

“direito de resposta” e se defende das críticas recebidas de seu primo Marcelo 

Bizetto, a quem considera um fraco candidato a Vereador pelos votos obtidos e 

estende-se sobre o assunto, discorrendo sobre situação ocorrida em eleições passadas. 

Passa a caracterizar o senhor Marcelo Bizetto como uma pessoa muito pequena, do 

tamanho de uma formiga e com a diferença de que a formiga trabalha. Com a 

palavra o Vereador José Riberto da Silva cumprimenta todos e diz que se trata de 

um momento de reflexão, prometendo falar sobre essa reflexão na próxima e última 

Sessão Ordinária. Através de  pessoas presentes no auditório que cita, parabeniza 

toda a equipe que se empenhou para a vitória do Dr. Luiz Antonio Braz e Paulo 

Fávaro, acrescentando que nada se alcança sozinho. Parabeniza o Prefeito e Vice-

Prefeito eleitos pela conquista, diz que escolheu essa equipe para governar nossa 

cidade e, embora não tenha sido reeleito, tem a certeza de que fará uma grande 

administração. Agradece aos Vereadores, a parceria e as grandes conquistas nos oito 

anos de mandato, que não foi fácil, mas deixa um legado na Câmara Municipal, pois 

teve duas contas aprovadas da Câmara Municipal durante sua presidência, fato que 

não ocorria há mais de quinze anos. Diz que deixou sua marca e outros novos 

também o farão. Mostra-se convicto dos planos de Deus para com ele e agrade o 

sempre apoio da família e dos amigos. Finaliza, enfatizando que vai continuar a 

trabalhar pela cidade e pela população. Sem mais Vereadores inscritos para falar, 

nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradece a presença de todos e 

declara encerrada a Sessão, de cujos trabalhos vai lavrada a presente Ata, que 

aprovada na 76ª Sessão Ordinária de 2020, vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-   
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